



# 市政协四届三次会议开幕

市委书记刘继标勉励全市各级政协组织和政协委员——和全市人民一道共同绘就周口特色添彩画卷

□记者 张洪涛

本报讯 3月21日上午,备受全市人民关注的政协周口市第四届委员会第三次会议在周口人民会堂隆重开幕。

市政协四届三次会议应到委员526人,实到522人,符合政协章程。大会上,市委书记刘继标发表讲话,市政协副主席牛越丽作工作报告,市政协副主席闫淑娟作提案工作报告。

大会主席台正中高高悬挂政协会徽,10面鲜红的旗帜格外醒目,会场内气氛庄严而热烈。

在热烈掌声中,市委书记刘继标发表讲话。他指出,过去的一年,全市上下以“天翻地覆慨而慷”的豪情,“敢教日月换新天”的豪迈,“唤起工农千百万,同心干”,干出了周口力度、周口速度,迎来了中心城区大变化的春意盎

然、县域经济大发展的春色满园、干部作风大转变的春风拂面,上演了一场扣人心弦、荡气回肠的春天的故事,赢得了各级领导和社会各界的交口称赞。一年来,市政协围绕市委、市政府中心工作、重点工作,深入开展课题调研,创新开展“协商议政助发展”履职实践活动,由“坐而论道”到“起而行之”,在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、落实“两个维护”上发出了政协声音,在决胜全面小康、实现周口高质量跨越发展上贡献了政协力量,在满足人民对美好生活的向往上留下了政协印迹。

刘继标指出,今年是中华人民共和国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是周口建设“满城文化半城水,内联外通达江海”中原港城的加速之年,兑现“大干快上三五载,请君再看周口城”庄严承诺的重要一年。

全市各级政协组织和政协委员要继续深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢固树立“人民政协为人民”的工作理念,增强出彩意识,焕发出彩激情,争做出彩周口人,和全市人民一道共同绘就周口特色添彩画卷。绘就周口特色添彩画卷,必须牢牢把握团结主题,齐心协力把周口的事情办好;绘就周口特色添彩画卷,必须牢牢把握民主主题,集思广益把周口的事情办成;绘就周口特色添彩画卷,必须牢牢把握发展主题,坚定不移把周口的事情办实。

牛越丽在工作报告中指出,过去的一年,在市委坚强领导下,市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,加强政协党的建

设,创新开展了“协商议政助发展”履职实践活动,聚焦党委政府中心工作,坚持继承和创新有机结合,建言资政与凝聚共识双向发力,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,推动政协各项工作取得了新进展。2019年,是中华人民共和国成立70周年,人民政协也将迎来70华诞。市政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实市委四届七次、八次全会部署,以加强政协党建为统领,以服务高质量发展为主线,坚持团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为实现周口高质量跨越发展作出积极贡献。

闫淑娟向大会报告了市政协四届二次会议以来的提案工作情况。

□记者 朱东一

本报讯 3月21日上午,出席市四届人大四次会议的代表纷纷抵达会议驻地报到。

据了解,各代表团人大代表会前已通过各种方式到基层调查研究、了解民意、倾听群众呼声,为审议大会各项报告、审议事关全市经济社会发展的重大问题做了充分准备。

代表张国兴非常关心城市绿化和生态环境建设。他表示,希望政府继续出台加快城市建设及生态环境建设的措施,给城市更多绿色,让百姓生活在更加靓丽的环境中,为周口发展带来更多机遇。

代表李振斌则关注医疗健康。他说,我市是人口大市,解决看病难、看病贵问题非常迫切,特别是民营医院的发展和建设,要更好地服务于广大人民群众。

代表们纷纷表示,他们将凝聚智慧和力量,履行神圣职责,积极建言献策,传递群众心声,为推进高质量发展、建设大美周口、打造幸福之城添砖加瓦。

# 我市参会人大代表昨日报到

★两会花絮★

## 会场内外皆风景

□记者 黄佳 文/图

3月21日上午,市政协四届三次会议在周口人民会堂隆重开幕。虽然当天气温有所下降,但会场内外却一片火热。无论是参会委员还是幕后工作者,都始终坚守岗位,认真履行职责。他们坚定而忙碌的身影,构成了大会独特的风景。

会场内,政协委员们认真聆听市委书记刘继标作的题为《凝聚出彩力量 建设出彩周口 以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年》的精彩讲话,阵阵掌声响彻会堂上空。

会场外,数十名交警认真维持道路交通秩序。由于周口人民会堂附近停车场都已停满了车辆,交警耐心地引导其他车辆往别处停车。

为更好、更快地报道此次大会,周口报业传媒集团派出多名记者现场跟踪报道,集团全媒体中心现场直播大会盛况。在大会现场,记者们手持摄像机、单反相机、手机等装备,抢占绝佳机位,变换各种拍照姿势,第一时间向观众呈现大会精彩瞬间。



周口报业传媒集团全媒体记者李帅认真录像



周口报业传媒集团全媒体记者李昂(右)认真录像